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Vítězem THE FINALS U15 je AKAPO
Lučenec
První březnový víkend se do Wroclawi sjelo šest
nejlepších týmů základní části k finálovému turnaji
kategorie chlapců U15. Nejlepší formu prokázal slovenský
tým AKAPO Lučenec, který si domů odváží celkové první
místo v sezoně 2022/2023.

Finálový turnaj kategorie U15 v krásném prostředí WKK Centra v polské Wroclawi obrátil papírové
předpoklady naruby. I díky tomu, že některé týmy nebyly kompletní a naopak jiné přijely v silnější sestavě,
než hráli v základní části, tak se do finále probojovaly dva týmy, které šly až z 5. a 6. místa po základní části.
Naopak v základní části neporažená Wroclaw hrála až o třetí místo a na druhý Stargard zbyl souboj o 5.
příčku.

Týmy byly na základě postavení po dlouhodobé části rozděleny do dvou skupin, ve kterých byly k vidění
vyrovnané a dramatické zápasy.

Hned v prvním duelu turnaje mezi WKK Wroclaw a BK VIVIDBOOKS Pardubice muselo rozhodovat až
prodloužení. Další drama měl na svědomí opět domácí celek, který podlehl slovenskému AKAPO Lučenec
rozdílem jediného koše.

Ve skupině B byl nejvíce dramatický souboj o první místo ve skupině, ve kterém SKM Zastal Zielona Góra
přehrál německý celek Dresden Titans opět o pouhé dva body.

Do semifinále se nedostaly dva týmy, které spolu sehrály dvojzápas o konečné 5. místo. V obou duelech se z
vítězství radovali hráči BK VIVIDBOOKS Pardubice, kteří odsunuli na poslední příčku PGE Spójnia Stargard.

V prvním semifinále na sebe narazily dva polské celky, které se velmi dobře znají a z postupu do finále se
nakonec radoval SKM Zastal Zielona Góra. Naopak pro domácí WKK Wroclaw zbyl jen souboj o bronz.

Druhé neměcko-slovenské semifinále přineslo dramatický a vyrovnaný souboj a štastnějším a o kousek lepším
v něm byli chlapci AKAPO Lučenec, kteří přetlačili Dresden Titans.

V zápase dvou zklamaných semifinalistů našli více energie hráči pořádajícího klubu a využili toho, že Dresden
Titans měli ještě v nohách večerní těžký semifinálový duel. Bronz tak zůstal doma a čtvrté místo putuje do
Německa.

Finále bylo opravdovým vyvrcholením letošní sezony v této kategorii, když se od první do poslední minuty hrál
skvělý a vyrovnaný basketbal. V poslední čtvrtině dokázali hráči AKAPO Lučenec mírně odskočit svému
soupeři z SKM Zastal Zielona Góra a vedení už nepustili

 

Konečné pořadí finálového turnaje a zároveň konečné celkové pořadí sezony 22/23:

1. AKAPO Lučenec (Slovensko)

2. SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

3. WKK Wroclaw (Polsko)

4. Dresden Titans (Německo)

5. BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)
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6. PGE Spójnia Stargard (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

Michal Zachar (AKAPO Lučenec)

 

All-star team:

Bartosz Checinski (SKM Zastal Zielona Góra)

Stanisław Gabory (WKK Wroclaw)

Leonardo Benitez Arocha (Dresden Titans)

Tomáš Míča (BK VIVIDBOOKS Pardubice)

Maciej Bas (PGE Spójnia Stargard)

 

Nejlepší střelec turnaje:

Lukáš Huťka (AKAPO Lučenec) - 107 bodů (26,8 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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